

ПРООНОВА СЛОВО

Выходит с 1 января 1991 года



21 АПРЕЛЯ • ПЯТНИЦА

№ 77 (2372) • 2000 год
В розницу — цена свободная

Газета Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинета Министров Республики Узбекистан

ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТОВ

В Ташкенте 20 апреля состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева, Президента Кыргызской Республики Аскара Акаева и Президента Республики Таджикистан Имомали Рахмонова.



Накануне встречи Президент Узбекистана рассказал журналистам, собравшимся в резиденции для освещения мероприятия, о целях организации диалога руководителей соседних стран. Как известно, встреча была организована по инициативе Президента Узбекистана Ислама Каримова. Причина заключается в том, что если не считать встреч руководителей стран Центральной Азии в рамках международных мероприятий, прошло довольно много времени с тех пор, когда они вместе собирались для совместного диалога. Разумеется, что за это время

появились проблемы, которые нужно решать сообща. В ходе беседы руководитель Узбекистана выдвинул важную задачу, решение которой актуально и для нашей страны, и для наших соседей. Это вопрос о создании определенной правовой основы для координации деятельности органов безопасности стран региона. Дело в том, что несмотря на более двухлетнюю историю сотрудничества между государствами Центральной Азии среди них до сих пор еще не соотвечает уровню диалога по данному вопросу. Этот недоста-

ток особенно был ошутим в прошлом году, когда группа боевиков вторглась в Баткенский район Кыргызстана. Между тем можно было принять документ, координирующий и определяющий работу, связанную с военно-технической помощью для совместной борьбы с терроризмом. Поэтому на встрече, во время которой обсуждались вопросы, касающиеся регионального сотрудничества и взаимоотношений между странами Центральной Азии, теме безопасности уделялось особое внимание.

В этот же день в резиденции Дурмьен состоялась встреча министров иностранных дел и секретарей советов безопасности Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана. На ней состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития межгосударственных отношений, региональной безопасности и другим вопросам.

21 апреля в резиденции Дурмьен встреча президентов четырех стран будет продолжена.

Фото Абдувахида ТУРАЕВА.

ШЕЛКОВОДЫ ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

Шелководы Ферганской области начали сезон выкармливания тутового шелкопряда. Хозяйства Алтыяркского, Ташлакского и Узбекистанского районов взяли на выращивание более тысячи коробков грен.

В нынешнем году шелководы области намерены вырастить 55 тысяч коробков тутового шелкопряда и произвести более трех тысяч тонн ценного промышленного сырья. В этом году планируется получить от данной отрасли 1 миллиард сумов дохода. В эти дни в соответствии с постановлением Кабинета Министров республики о развитии шелководства в области высажено 1 миллион 415 тысяч саженцев тутового дерева. А это является важным практическим шагом по пути укрепления кормовой базы шелководства.

Р. КАМОЛОВ, корр. УзА.

ФОРУМ В ТОКИО

Посвященная Республике Узбекистан конференция, организованная по инициативе управления образования токийской мэрии, прошла в ее культурном центре «Хатагава».

Данный форум завершил цикл мероприятий, знакомивших японцев с историей и современностью государства Центральной Азии. В мероприятиях приняли участие известные политики, правоведы, ученые, бизнесмены и журналисты, представители творческой интеллигенции, общественных организаций, в том числе члены Ассоциации дружбы «Япония — Узбекистан». Среди них были также известные специалисты истории стран Центральной Азии, как профессора К.Като и Х.Комуцу.

Выступивший на конференции посол Республики Узбекистан в Японии А.Шайхон рассказав о развитии истории и современной жизни нашей страны, культуре, традициях, обычаях узбекского народа и развитии его взаимоотношений с народом Страны восходящего солнца, истоки которых восходят ко времени существования Великого шелкового пути.

Известный экономист г-н Танака отметил, что Узбекистан, известный своей богатой историей, за годы независимости осуществил значительный экономический прорыв, сумев за это время превратиться из страны с хлопковой монокультурой в государство с активно развивающейся промышленностью. В его док-

ладе, в частности, подчеркивалось, что в результате реализации крупномасштабных проектов государственной энергетической независимости, построенная собственная автомобильная индустрия. И это стало возможно благодаря продуманной модели экономического развития.

— Поражает значительные перемены, происходящие в вашей стране, — отметил известный японский тележурналист Н. Дегава. — Удивляют масштабы строительного бума, охватившего все ее пространство. Это прекрасный знак, подтверждающий уверенность всего узбекского общества в светлом будущем.

— Изумлен энтузиазмом вашего народа, его уверенность в правильности избранного страной курса развития, — заметил почетный президент Ассоциации «Япония — Узбекистан» К.Нода, принимавший в качестве международного наблюдателя от Японии участие в прошедших 9 января выборах Президента Республики Узбекистан. — Уверен, что не за горами то время, когда Узбекистан достигнет еще большего прогресса на этом пути, как страна, уверенно смотрящая в будущее.

Музаффар ЗАХИДОВ, соб. корр. ИА «Жахон», Токио.

Под острым углом КОГДА ПРОДАВЕЦ НЕ ПРАВ, или ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ ПОТРЕБИТЕЛЬ...

Проверки, проведенные специалистами Комитета по демонализации и развитию конкуренции при Министерстве финансов в первом квартале 2000 года, выявили серьезные нарушения действующего в стране Закона «О защите прав потребителей» на торговых предприятиях республики. Проверкой были охвачены 296 торговых предприятий (районные и областные АО «Матлук-Ботсавдо») и 590 торговых точек из действующих по республике 10.563. На 422 (71,5 процента) допущены грубые нарушения правил торговли. По выявленным нарушениям применены экономические санкции, сумма штрафов составила 2.936 тысяч сумов. Какие же это нарушения?

Покупатель — тем легче его одурачить. Но подобная тактика является нарушением статьи 5 Закона «О защите прав потребителей» и карается штрафом. В результате штрафные санкции, наложенные Комитетом по демонализации и развитию конкуренции, в 185 случаях вылились в 87,5 тысяч сумов.

К нарушениям торговой дисциплины статья 3 закона относит и отсутствие ценников на товарах. Это весьма распространенный прием одурачивания населения обманувшими работниками прилавка Самаркандской области, где в каждом из 117 магазинов не была указана цена на 2-15 видов товаров народного потребления. Нарушителем было дано письменное предписание об устранении данных недостатков в течение трех дней. За неисполнение предписания контролирующего органа был наложен штраф по 50 минимальных зарплат в сумме 175 тысяч сумов на торговые предприятия в Ургучском районе.

(Окончание на 2-й стр.)

БРОШЕННЫЙ «САНДВИЧ»

Когда в Алтыяркском районе Сурхандарьинской области вступило в строй построенное по зарубежной технологии предприятие «Сандвич», местные садоводы и дехкане радовались. Но, к сожалению, не долго пришлось им радоваться.

Эта предпринимательская деятельность, предназначенная для переработки и расфасовки овощей и бахчевой продукции, проработала весьма недолго. Вышел из строя паровой котел, завезенный из Италии. Была заброшена современная технология, ее внедрение обошлось в три миллиона долларов США. Обанкротилось предприятие, на строительство которого были потрачены немалые средства и на которое возлагали большие надежды. Почему?

Начальник областного производственного объединения Узак Рахимов не смог дать вразумительного ответа на этот вопрос. Откровенно говоря, он даже не имел четкого представления о том, ка-

кая продукция производилась на этом заводе. Не знает он и о том, кто является нынешним руководителем предприятия. Из-за равнодушия к делу ответственных руководителей в прошлом году в области было переработано всего лишь 11 тонн винограда вместо 34. Многие хозяйства, не сумев найти покупателя на свою продукцию, потеряли в урожае. Например, в Сурхандарье в прошлом году уродилось много лука, однако перерабатывающие предприятия не смогли этим эффективно воспользоваться.

В скором времени наступит пора созревания нового урожая. Необходимо, чтобы его вовремя собрали, переработали, расфасовали, вывели на рынок и даже вывели на экспорт. Но, к сожалению, положение дел на заготовительных предприятиях до сих пор никого не заинтересовало из руководителей сельского хозяйства области. Когда же наконец будет покончено с такой бесхозяйственностью?

Чори ТУХТАЕВ, корр. УзА.

АНОРАМА ДНЯ оперативно

ЛИДИРУЮТ ЛУЧШИЕ

В хозяйствах Якшабадского района Кашкадарьинской области в самом разгаре. Широкое хозяйство имени Жумана Мехлиева по праву считается одним из лидеров посевной. Отведенные под хлопок 900 гектаров ожидают команды, возвращающей начало сева, а на 30 гектарах уже закончили сев кукурузы. Ощутимые приросты урожайности дают четкое соблюдение карты севооборотов. По этой причине здесь раньше всего на 50 гектарах посеяли люцерну, на 15 — свеклу. Помимо роста урожайности, севообороты улучшают мелиоративное состояние почвы.

УСТАНОВЛЕН ДЕНЬ ВСТРЕЧ

В Маргилане прошел областной День народного образования. Теперь он станет регулярным мероприятием — ежегодно в этот день проводится последний подвальный месяц. Решение принято в комплексе с другими мерами по реализации Закона «Об образовании», в частности, цель такого мероприятия — выявить недостатки в работе с педагогами и учащимися школ, колледжей, лицеев. В откровенных беседах по черному много различных сведений, обозначились некоторые проблемы.

МАСХАРА ЗАВОЕВЫВАЕТ ПОПУЛЯРНОСТЬ

Земледельцы Корабандского и Нурабадского районов Самаркандской области приступили к севу масхары (русское название софлор) — маслинной культуры, которую многие века наши деды и прадеды выращивали на богатой плодородной земле. К сожалению, на протяжении ряда лет неприхотливой сельхозкультуре, из семян которой можно приготовить высококачественное растительное масло, сравнимое с розовым, не придавалось серьезного значения. И лишь в последние времена растение с нежными белыми семенами стало завоевывать популярность, принося дехканам ощутимую прибыль.

ВРАЧЕБНЫЙ КОМПЛЕКС — ЗА 4 МЕСЯЦА

Замечательное новшество отпраздновали в хозяйстве «Озод» Янгильсонского района столичной области. На территории поселка сдан в эксплуатацию сельский врачебный пункт. Он будет обслуживать 5 тысяч жителей хозяйства. Врачебный комплекс построен всего за 4 месяца. Стоимость объекта составила 500 тысяч сумов. В 4,5 миллиона сумов оценивается его медицинское оборудование. Медицинский персонал включает в себя трех врачей-специалистов — акушера-гинеколога, терапевта, педиатра и восемь фельдшеров и медсестер. При сельском врачебном пункте функционирует дневной стационар с 5 койками и аптека с полным арсеналом лекарств и медикаментозных препаратов.

ХОЗЯЕВА ОКАЗАЛИСЬ СИЛЬНЕЕ

Увлекательные соревнования по летнему велосипеду, организованные среди женщин Надежды Жеребятьева из Ферганской области, прошли на днях в Намангане. Напряженную борьбу за кубок Узбекистана вели спортсменки команд из Ташкента и областей республики. В итоге наманганцы оказались сильнее своих соперников и завоевали почетный трофей, опередив биатлонистов из Ферганской и столичной областей. В личном же забеге в забеге на разные дистанции лучшие результаты показали среди женщин Надежда Жеребятьева из Сырдарьинской области, Кандокова и Кристина Иванова из Наманганской области. Среди мужчин не было равных Владимиру Олейникову из Ташкентской области и Шухрату Майбеку из Ферганской области. Среди юниоров первыми были Руслан Шахматов из Наманганской области и Ферганец Бахром Курбанов.

НА СНИМКЕ: общий вид нового комплекса СВВ в хозяйстве «Озод».



По сообщениям наших корреспондентов, УзА и ИИА «Туркистон-пресс».

Актуальная тема БЕССМЕРТИЕ ПОДВИГА ПОКОЛЕНИЙ

Немногом более года прошло со дня опубликования Указа Президента Республики Узбекистан об объявлении 9 мая Днем памяти и почестей, отмечаемым всенародно. Казалось бы, неприлично для многих из нас, особенно для старшего поколения, название священного праздника. Но последовали затем конкретные шаги, предпринятые по инициативе главы нашего государства, красноречиво показали, какому глубоким смыслом наполнено празднование этой великой даты, как расширился временной охват отмечаемых исторических событий, не ограничивающихся лишь периодом участия узбекистанцев во второй мировой войне, проявивших образцы мужества и героизма в жесточайших испытаниях огненных лет и по праву разделавшихся с другими народами и странами планеты великую победу над фашизмом.

Во имя нашей свободы, во имя независимости, во имя сегодняшнего и будущего Узбекистана бесстрашные представители различных поколений узбекского народа шли в бой, отдавали самое ценное — свою жизнь не только в годы войны, но и в мирное время. Все они достойны славы и почестей. Мы не должны забывать, что с каждым днем реднеют ряды бойцов-ветеранов. Наши старики, отцы и матери сегодня особенно нуждаются во внимании, поддержке, добрых словах, которые они заслужили, и в день всенародного праздника — Дня памяти и почестей, когда у мраморных плит возлагают букеты весенних цветов, и в будни, соглашаясь, непростые, трудные для ветеранов-акакалов.

Уходящее десятилетие XX века ознаменовалось ростом национального самосознания и достоинства узбекского народа. В советское время считалась опасной территорией в Баткенский район Кыргызстана. Между тем можно было принять документ, координирующий и определяющий работу, связанную с военно-технической помощью для совместной борьбы с терроризмом. Поэтому на встрече, во время которой обсуждались вопросы, касающиеся регионального сотрудничества и взаимоотношений между странами Центральной Азии, теме безопасности уделялось особое внимание.

В этот же день в резиденции Дурмьен состоялась встреча министров иностранных дел и секретарей советов безопасности Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана. На ней состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития межгосударственных отношений, региональной безопасности и другим вопросам. 21 апреля в резиденции Дурмьен встреча президентов четырех стран будет продолжена. Фото Абдувахида ТУРАЕВА.

родители отвечали уклончиво. В советское время считалась опасной территорией в Баткенский район Кыргызстана. Между тем можно было принять документ, координирующий и определяющий работу, связанную с военно-технической помощью для совместной борьбы с терроризмом. Поэтому на встрече, во время которой обсуждались вопросы, касающиеся регионального сотрудничества и взаимоотношений между странами Центральной Азии, теме безопасности уделялось особое внимание.

В этот же день в резиденции Дурмьен состоялась встреча министров иностранных дел и секретарей советов безопасности Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана. На ней состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития межгосударственных отношений, региональной безопасности и другим вопросам. 21 апреля в резиденции Дурмьен встреча президентов четырех стран будет продолжена.

В этот же день в резиденции Дурмьен состоялась встреча министров иностранных дел и секретарей советов безопасности Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана и Таджикистана. На ней состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития межгосударственных отношений, региональной безопасности и другим вопросам. 21 апреля в резиденции Дурмьен встреча президентов четырех стран будет продолжена.

ПАХТА-БАНК

"Пахта-банк" — фактически ровесник независимого Узбекистана. Развернувшись в республике по инициативе Президента Ислама Абдуганиевича Каримова экономические реформы, особенно на селе, настоятельно требовали коренного улучшения банковского обслуживания хлопководства и целого ряда связанных с ним других отраслей агропромышленного комплекса. Именно эта особой важности задача и была возложена на "Пахта-банк". Свидетельством того, что банк тщательно подготовился к работе в новых экономических условиях, служит тот факт, что все эмиссии акций расхолодились по республике в кратчайшие сроки.

По состоянию на январь 2000 года "Пахта-банк", по итогам опроса агентства "Ахбор-Рейтинг", занял второе место в абсолютном рейтинге банков Узбекистана по масштабам финансовой деятельности и первое - по количеству филиалов.

Акции "Пахта-банка" расхолодились в кратчайшие сроки.

Одно из немногих занесенных сегодня в листинг РФБ акционерных обществ — "Пахта-банк".

Помощь предприятиям базовых отраслей собственными средствами — неотъемлемая часть политики "Пахта-банка".

ОТКРЫТ ВСЕГДА И ДЛЯ ВСЕХ

Суть работы "Пахта-банка" заключается в исполнении простейших принципов: "Интерес клиента, партнера и акционера — превыше всего". Даже получение высоких собственных доходов здесь рассматривается как один из инструментов для улучшения условий кредитования и инвестирования тех, кто принял решение работать вместе с "Пахта-банком".

Предоставляя клиентам весь обычный набор современных банковских услуг, здесь постоянно работают над расширением их ассортимента. Так, предлагаются акции, сберегательные и депозитные сертификаты, которые обеспечивают их держателям стабильные высокие доходы. Проводятся гарантийные, факторинговые операции, которые сводят к минимуму риск и потери от просрочки платежей. Международные расчеты осуществляются в форме документарного аккредитива, инкассо и банковского перевода. Юридические лица — клиенты банка — могут использовать электронную систему, включающую в себя телекоммуникационные программы и модем и позволяющую клиенту, не выходя из своего офиса, осуществлять оперативную связь с банком. Многоуровневый контроль обеспечивает достоверность информации и исключает возможные ошибки.

"Пахта-банк" предлагает самые разнообразные виды вкладов — от "До востребования" при 10% годовых до срочных на 3, 6, 12 месяцев — при ставках 25, 30 и 36%. По желанию можно вложить средства на 1-3 года (40%), 3-5 лет (45%). Таким образом учитываются индивидуальные пожелания клиентов — при неизменно высоком качестве обслуживания.

Стратегическая цель банка заключается в обеспечении режима наибольшего благоприятствования для экономических реформ в Республике Узбекистан, в особенности в агропромышленном комплексе. Исходя из этого установлены приоритетные задачи по совершенствованию банковского менеджмента на всех уровнях, привлечению, накоплению и размещению свободных денежных средств юридических и физических лиц, предоставлению разного рода ссуд на условиях возвратности, платности и срочности с применением факторинговых сделок, оказанию факторинговых и лизинговых услуг приоритетным отраслям экономики, предприятиям и отдельным предпринимателям, внедрению механизма неформального банковского обслуживания клиентов с учетом покрытия ими рисков и прямых затрат по предоставляемым услугам, совершенствованию автоматизированной банковской системы. Тем самым достигаются:

- а) совершенствование кредитной политики с ориентацией на секторы реальной экономики;
- б) обеспечение высоких доходов акционеров;
- в) диверсификация банковских рисков;
- г) диверсифицированность ресурсной базы с постепенным переходом от централизованных средств к собственным;
- д) активная финансовая направленность, которая заключается в стабилизации процентных ставок, ориентации процентной политики на темпы прироста объемов производства и выхода продукции, приумножении активов банка и соответственно с ростом капитала;
- е) повышение роли акционеров.

Достижение всех этих целей, а также то обстоятельство, что здесь нет просроченных долгов кредиторов, депозитариям и акционерам, позволяет банку обеспечить максимально возможную степень открытости и прозрачности, создать прекрасные условия работы клиентам не только из агропромышленного комплекса, но и из любого другого сектора реальной экономики, включая субъекты малого и среднего бизнеса. Можно утверждать, что любой житель Узбекистана, равно как и деловые люди из дальнего или ближнего зарубежья, найдет в "Пахта-банке" все возможности для эффективного вложения собственных средств.

НА РЫНКЕ ЦЕННЫХ БУМАГ

Обслуживая сегодня более 180 тысяч клиентов и имея 35213 акционеров, "Пахта-банк" имеет возможность учитывать практически любые их пожелания. Именно поэтому банк стал активным оператором на рынке ценных бумаг. Все операции здесь направлены на формирование высокодоходного и ликвидного портфеля банка. Этим же цели подчинены и всевозможные операции на вторичном рынке. Развивая инфраструктуру, банк в числе первых начал осуществлять маркетинговое обслуживание акций на РФБ. Имея брокерскую контору и лицензию "Инвестиционный посредник", он значительно активизировал операции с корпоративными акциями и по объемам закупок в истекшем году стал одним из лидеров среди брокерских контор. А теперь банк начал работу по выводу своих акций на мировые фондовые рынки путем выпуска Американских депозитарных расписок. В рамках Протокола намерений о сотрудничестве между "Пахта-банком" и американской компанией "Squire, Sanders & Dempsey" состоялась встреча с зарубежными потенциальными партнерами, где были обсуждены и детально проработаны вопросы размещения АДР на американском и международных рынках капиталов.

Аналогичная работа проводится и с другими развитыми странами, где началась подготовка к включению акций "Пахта-банка" в листинги международных фондовых бирж.

Подавляющее большинство деловых операций на рынке ценных бумаг банк проводит со значительными доходами и получает тем самым возможность инвестировать все больше собственных средств в развитие самых приоритетных направлений экономики, отдельных предприятий — в хлопкоперерабатывающую отрасль, в сельхозмашиностроение, легкую промышленность. Такое внимание к поддержке и укреплению финансового положения предприятий базовых отраслей является неотъемлемой частью политики "Пахта-банка". Для этого закупаются крупные пакеты акций предприятий, банк включается в проведение менеджмента, оказывает консультативные и факторинговые услуги, разрабатывает и реализует схемы сокращения взаимных задолженностей. Банк вместе с партнерами ищет наиболее эффективные пути к коренному оздоровлению финансового положения предприятий, к развитию и совершенствованию их производственной и хозяйственной деятельности. Банк заинтересован в том, чтобы дела его клиентов, акционеров, партнеров и инвесторов шли все лучше и лучше.

ПРИМЕР - ДРУГИМ В НАУКУ

Поддерживая марку одного из самых надежных в республике, "Пахта-банк" выполняет крупнейшую инвестиционную программу по бюджетному финансированию строительства наиболее важных народнохозяйственных объектов. Причем, вкладывая и собственные, и привлеченные средства.

Так, в 1999 году общий объем капиталных вложений банка составил 9 миллиардов сумов. Из них — 6,7 млрд сумов за счет бюджетных средств, за счет коммерческих кредитов — 256 млн, за счет централизованных кредитов — 461 млн, за счет собственных средств хозяйств — 1,12 млрд сумов. Это значит, что бюджетные средства финансировались более 900 объектов Минсельхоза, стройки в Приаралье, в Ферганской области. За счет кредитов банка осуществлялось строительство Хазарского сахарного завода, прядильной фабрики в поселке Аим Андижанской области, текстильного комплекса АО "Кува", реконструкция Джизакского завода пластмасс и теплица в хозяйстве "Низобан" Ташкентской области.

Судная задолженность в целом по кредитам на покрытие затрат по капиталным вложениям составила на начало этого года 12,78 млрд сумов.

Вопле постоянного зрания и забот банка — объекты социальной инфраструктуры. В минувшем году по объектам, финансируемым "Пахта-банком", введено в эксплуатацию 172,4 километра волоконно-оптических сетей, 185,4 километра газопроводов, школ на 7388 учебных мест, сельских врачебных пунктов на 1270 посещений в смену. Выделены кредиты на приобретение строительных материалов для новых колледжей и лицеев на сумму 273,4 млн сумов. С участием этих средств возводилось 48 колледжей и лицеев в восьми областях республики.

Активно развивает банк лизинговую деятельность. В прошлом году рассмотрены 21 проект по финансированию на основе лизинга, шесть из них получили поддержку на сумму 58,3 миллиона сумов. АО Атаджанова в Янгиюльском районе, например, получило в свое распоряжение на основе лизингового договора два трактора ценой в 8 млн сумов. Дополнительное ускорение подобная работа получает в нынешнем году.

АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ «ПАХТА-БАНК»

В связи с введением Центральным банком Республики Узбекистан, начиная с 1 апреля 2000 года, плавающей ставки рефинансирования «Пахта-банк» объявляет об установлении процентных ставок по привлекаемым срочным и сберегательным вкладам (депозитам) населения на самых выгодных условиях, обеспечивая их надежность и сохранность, гарантируя своевременную выплату по ним.

- Вклад "Нафакат" - со сроком 1 год, открываемый для пенсионеров. В зависимости от размера вложения выплачиваются проценты соответственно от 38 до 50 % годовых. Сумма вноса не ограничена. Владелец данного депозита имеет право в любое время внести дополнительные взносы, получать средства и проценты по нему.
- Вклад "2000" - со сроком 1 месяц и более до конца текущего года, с фиксированной процентной ставкой в размере 25% годовых. Владелец данного депозита имеет право в любое время внести дополнительные взносы, получать средства и проценты по нему.
- Вклад "Фаровонлик" - со сроком привлечения 3 и 6 месяцев под фиксированную процентную ставку 36% годовых. При капитализации невостребованных процентов фиксированная процентная ставка увеличивается до 38,8% годовых. По данному вкладу начисленные проценты выплачиваются ежемесячно.
- Вклад "Навишол" - для лиц в возрасте от 16 до 25 лет. Открывается на 1 год с плавающей процентной ставкой в размере действующей ставки рефинансирования Центрального банка Республики Узбекистан на данный месяц. Первоначальный минимальный взнос не должен быть ниже 1000 сумов. При регулярном (ежемесячном) поступлении средств и доведении остатка депозита к моменту его изъятия до 50 000 сумов, банк в виде поощрения дополнительно выплачивает проценты в размере 10% к сумме причитающихся процентов.
- Вклад "Ок-Олтин" - со сроком 6 месяцев и процентной ставкой 30 % годовых. Сумма первоначального вноса - 2000 сумов. Привлекательной стороной этого вида вклада является получение процентных доходов в начале каждого месяца.
- Вклад "Пахтакор" - со сроком 3 месяца и процентной ставкой 25 % годовых. Сумма первоначального вноса - 1000 сумов.

Срочные виды вкладов:

На 6 месяцев - 30% годовых. На 12 месяцев - 36% годовых.
От 1 года до 3 лет - 40% годовых. От 3 до 5 лет - 45% годовых.
Сумма вкладов не ограничена. Банк гарантирует тайну вкладов и депозитов.

СОХРАНИМ И ПРИУМНОЖИМ ВАШИ СБЕРЕЖЕНИЯ!

По ранее привлеченным вкладам банк гарантирует выплату процентов, указанных в депозитном договоре, в течение всего срока его действия.

Высоконадежное и эффективное вложение денег вы можете осуществить в любом из 184 филиалов «Пахта-банка».

Наш головной офис: 700096, г. Ташкент, ул. Мухоми, 43.
Телефоны для справок: (371) 173-25-56, 120-88-12.

Адреса региональных управлений «Пахта-банка»	Телефоны	Адреса региональных управлений «Пахта-банка»	Телефоны
Каракалпакское республиканское управление 742000, г. Нукус, ул. А. Шамуратова, 101.	(36122) 23523 223498	Самаркандское вилоятское управление 703057, г. Самарканд, Кук-Сарай, 4.	(3662) 310191 310359
Андижанское вилоятское управление 710021, г. Андижан, пр. Бабура, 1.	(37422) 45496 42216	Сурхандарьинское вилоятское управление 732000, г. Термез, ул. Навои, 9.	(37622) 27910 27914
Бухарское вилоятское управление 705014, г. Бухара, пр. Бабура, 1.	(36522) 38647 38452	Сырдарьинское вилоятское управление 707000, г. Гулистан, ул. Н. Махмудова, 21.	(3672) 252661 250896
Джизакское вилоятское управление 708000, г. Джизак, ул. Ш. Рашидова, 7.	(37222) 38934 62687	Ташкентское вилоятское управление 700128, г. Ташкент, ул. А. Кадри, 9.	(371) 1440982 415602
Кашкадарьинское вилоятское управление 730000, г. Карши, пр. Навои, 29.	(37522) 31598 39801	Ферганское вилоятское управление 712000, г. Фергана, ул. Навои, 11.	(3732) 247904 246724
Наманганское вилоятское управление 716018, г. Наманган, ул. Б. Машираба, 1а.	(36922) 40457 41573	Хорезмское вилоятское управление 740000, г. Ургенч, ул. Бахадирхана, 183.	(36222) 64556 63280
Навоийское вилоятское управление 7068000, г. Навои, ул. Мельмочилар, 25.	(43622) 47431 58761	Бектемирское отделение 700182, г. Ташкент, ул. Х. Байкаро, 4а.	(371) 903461 1950224

СТРАТЕГИЯ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Основными стратегическими задачами "Пахта-банка" в 2000 и последующих годах являются:

- Усиление кадровой политики.
- Внедрение международных стандартов и принципов ведения банковского бизнеса.
- Развитие взаимоотношений с международными финансовыми институтами и банками.
- Усовершенствование внутренних положений и механизмов, направленных на поддержку субъектов малого, среднего бизнеса и частного предпринимательства.
- Укрепление позиций банка на внутреннем фондовом рынке, увеличение вложений в государственные ценные бумаги.
- Построение корпоративной сети передачи данных путем установления высокоскоростных каналов связи между районными филиалами и областными управлениями. Перевод платежной системы на единый корреспондентский счет на уровне областных управлений и их клиринг на уровне головного банка.
- Внедрение системы электронных пластиковых карточек, расширение сетей банкоматов, электронных терминалов и развитие систем обслуживания кредитных и расчетных карточек.
- Увеличение собственной депозитной базы.
- Расширение услуг по лизингу, а также прямого кредитования реального сектора экономики.
- Внедрение и широкое применение банковского маркетинга в сочетании с маркетингом клиентской базы.
- Развитие банковской инфраструктуры.
- Осуществление комплекса мероприятий по присвоению банку рейтинга международных рейтинговых агентств.

ПАХТА-БАНК - КЛЮЧ К ВАШЕМУ БЛАГОСОСТОЯНИЮ!

ПО НОВЫМ НАПРАВЛЕНИЯМ

Вспой книге "Узбекистан, устремленный в XXI век" Президент страны Ислам Каримов отметил, что проведение структурных преобразований в экономике является одним из приоритетных направлений, и они должны быть направлены на обновление и техническое перевооружение предприятий, более полное и эффективное использование богатого природного и имперально-сырьевого потенциала нашего государства, создание мощностей по производству экспортноориентированной и импортозамещающей продукции.

Это утверждение имеет самое прямое отношение и к банковской сфере. Именно поэтому "Пахта-банк" создает собственную инфраструктуру, предназначенную для освоения новых направлений, по которым должен увеличиваться размер привлекаемых средств, и прежде всего, зарубежных инвесторов. Для освоения кредитных ресурсов, выделяемых международными финансовыми организациями, в банке организовано Управление проектного финансирования — для экспертизы, финансирования и мониторинга инвестиционных проектов.

Работы для него очень много. Ожидается, например, выделение Азиатским банком развития гранта на развитие инфраструктуры "Пахта-банка", оснащение его современным программным обеспечением и новейшей оргтехникой. Тесные кредитные отношения устанавливаются с Европейским банком реконструкции и развития, немецким банком развития и целым рядом других. Эти банковские учреждения выделяют "Пахта-банку" немалые средства для выдачи микро- и малых кредитов.

В освоении этих средств банк избрал для работы с малым, средним и частным бизнесом такие финансовые инструменты, как кредитное финансирование, кредитные линии, агентские линии с местными отделениями иностранных банков. Банк будет продолжать и углублять сотрудничество с внебюджетными фондами. Банк будет активно поддерживать финансовых посредников и более эффективно использовать инвестиции в акционерные капиталы.

Привлекая иностранный капитал и интегрируясь в мировую экономику, "Пахта-банк", кроме уменьшения косвенной доли государства в уставном капитале, стремится улучшить свою деятельность путем внедрения ноу-хау.

С 1995 года деятельность банка подвергается комплексному диагностическому обследованию со стороны международных независимых аудиторских организаций. Первой такую работу провела компания "Артур Андерсен". Затем состояние аудировала компания "Делойт энд Туш" и "Прайвотерхаус Купер", за 1999 год — компания "Артур Андерсен".

Во всех заключениях дана положительная оценка состоянию дел и соответствие международным стандартам финансовой отчетности и бухгалтерского учета.

ГЛАВНЫЙ КЛИЕНТ - ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ

Во все времена "Пахта-банк" отличался повышенным вниманием к проблемам частных предпринимателей, фермеров, к деловым хозяйствам, субъектам малого и среднего бизнеса. А исполнение требований Президента республики Ислама Каримова о необходимости обеспечения более свободного доступа этой категории деловых людей к любым видам ресурсов, в том числе и к финансовым, поставило эту работу на главную ступень деятельности "Пахта-банка".

Учитывая, что мелкие и средние предприятия обеспечивают новые рабочие места, содействуют развитию предпринимательства и экономики республики в целом, а также способствуют диверсификации форм собственности, банк предполагает создать Центр консультативных услуг по подготовке кадров, по проблемам помещения капитала, ведения бизнеса и финансовых операций, выбора проектов, получения начального капитала, долгосрочных кредитов, в том числе и в иностранной валюте.

"Пахта-банк" стремится к максимальному упрощению процедуры выдачи кредитов, не забывая, естественно, о гарантии возврата. Только с начала нынешнего года по льготным и коммерческим ставкам выданы ссуды на многие миллионы сумов. Объем кредитов для предпринимателей будет расти.



ГОСТИ С ХАРАКТЕРОМ

В седьмом туре футбольного чемпионата страны впервые спор хозяева — гости завершился в пользу последних, взявших верх со счетом 4:3 при двух ничьих (матч "Сурхан" — "Навбахор" будет сыгран позже, 6 мая).



Центральной, бесспорно, была игра на столичном стадионе "Стартовый", где за полчаса до начала матча в раздевалке произошла драка между игроками "Сурхана" и "Навбахора".

Счет, однако, изменился лишь на 75-й минуте, когда Халилов справа почти с нулевого угла, увидев нерасчетливое движение впереди вратаря "Трактора" Олега Кахарова, переборсил мяч точнейшим к дальнему штангу — 2:0.

Наставники "Трактора" попытались серией замен возродить свое дружино. Но финишного нелюбимца заводили лишь на один гол: блестяще отыгравший вратарь "Дустлика" Алишер Ахмедов на 85-й минуте отразил удар едва ли не в упор, но на добивание успел вышедший на замену Абдухамид Абдураев.

Еще один успех футболистам столичной области пришел в Джизаке, где ангрский "Семург" переиграл "Согдиану" — 2:0. На 37-й минуте оригинально реализовал ситуацию, стоя спиной к воротам "Согдиану", Нигматулла Кутлубаев. А на 43-й Александр Левченко замкнул еще один прострел в штрафную своего капитана Фахриддина Шарипова — 2:0.

И в Андижане основные события развернулись в первом тайме. Уже на пятой минуте Бахтиер Хамидуллаев вывел хозяев поля, принимавших самаркандцев, вперед. Но андижанская защита, как ни старалась, ничего не могла поделать с Мухомин Мухаммадиевым. Из-за этого-то на 30-й минуте упустила из виду Ойбека Усманходжаева, головой сравнявшего счет. Тут же сам Мухаммадиев, получив мяч от Гамбарова, "накрутил" защитников и вывел самаркандцев вперед — 2:1. А стоило Сейрану Гафарову сравнять счет, как нерасчетливый выход вратаря

андижанцев Кабула Алимджанова, решившего вмешаться в борьбу защитника с Усманходжаевым, привел к третьему голу в ворота хозяев поля, оказавшемуся последним в этой встрече.

Два гола Владимира Шишелова в ответ на реализованный перед самым перерывом хукусем Жумабековым пенальти принесли победу в гостях "Бухаре" над "Туроном". Но событием тура можно назвать четыре мяча, влетевшие в ворота навоийского "Зарафшана" в Фергане. Не потому, что они обозначили крупную победу "Нефтчи" — 4:0. А потому, что все четыре мяча забил Умид Исаков.

Еще две победы добыты хозяевами полей в Бекабаде и Карши. "Металлург" разгромил чирчикский "Кимегар" — 3:0 (Агеев, 5, Рыбаков, 43, Сакаев, 87), а "Насаф" выиграл у кокандского "Темириули" — 3:1 (Р. Бердиев, 45, с пенальти, 57, Холмуродов, 84 — Курбанов, 85). Два матча завершили ничью с одинаковым счетом 1:1. Так сыграли "Хорезм" — "Кзылкум" (Байрамов, 9 — Султанов, 90) и "Улистан" — "Пахтакор" (Халиков, 22 — Нуритов, 90).

Сергей ДАНИЛОВ, наш корр.

НА СНИМКЕ: опасность ликвидирована. Фото Дмитрия МИХАЙЛОВА.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Дустлик"	7	5	2	0	14-6	17
2. "Насаф"	7	5	1	1	14-5	16
3. "Нефтчи"	6	4	1	1	13-5	13
4. "Самарканд"	7	4	1	2	13-8	13
5. "Трактор"	7	4	1	2	13-8	13
6. "Зарафшан"	7	4	1	2	9-11	13
7. "Металлург"	7	3	2	2	8-7	11
8. "Хорезм"	5	3	1	1	9-3	10
9. "Семург"	7	3	1	3	13-10	10
10. "Сурхан"	6	3	1	2	12-9	10
11. "Бухара"	7	3	1	3	9-10	10
12. "Андижан"	7	2	3	2	10-11	9
13. "Пахтакор"	7	2	2	3	8-9	8
14. "Согдиана"	7	2	2	3	6-9	8
15. "Улистан"	7	2	1	4	8-13	7
16. "Кзылкум"	7	2	1	4	6-14	7
17. "Темириули"	7	1	2	4	10-13	5
18. "Хорезм"	7	1	1	5	3-9	4
19. "Кимегар"	7	0	3	4	4-13	3
20. "Турон"	7	0	2	5	5-14	2

20 лет назад в Ташкенте был создан уникальный, не имеющий аналогов коллектив — духовый оркестр слабослышащих детей. Его первыми участниками стали учащиеся специальной школы - интерната №102, дети, у которых был нарушен слух в различной степени тяжести. Начиная с 1983 года они получают образование в музыкальной школе №23, где с ними работают преподаватели высшей квалификации.

Автором необычного эксперимента и бесценным руководителем оркестра все эти годы является Рафаэль Мананович Османов. Благодаря его удивительному умению работать с детьми, лишенными возможности слышать, они обрели дар чувствовать музыку, а значит, нормально жить, ощущать себя обычными, здоровыми личностями.

СПАСИБО, МУЗЫКА, ТЕБЕ!

— В составе оркестра, разных ансамблей, в качестве солистов ребята принимают участие во всех конкурсах, проводимых среди учащихся музыкальных школ, — говорит Рафаэль Мананович. — Они создают достойную конкуренцию другим участникам, завоевывая дипломы и звания лауреатов. Среди выпускников оркестра два лауреата Республиканского конкурса юных музыкантов имени М. Ашрафи. Со своими концертами мы побывали во многих детских, студенческих, оздоровительных лагерях, выступали на лучших площадках столицы, включая сцену Большого театра имени Алишера Навои, дворца Туркистон, Дружбы народов. За активную концертную деятельность, пропаганду музыки коллектив неоднократно награждался ценными подарками, дипломами, грамотами. Но главное, конечно же, что занятия музыкой способствуют восстановлению и развитию остаточного слуха у больных детей, развивают коммуникабельность, обеспечивают социальную реабилитацию инвалидов по слуху.

Сегодня в Центральном доме офицеров состоялся концерт, посвященный двадцатилетию уникального духового оркестра. Приходите, послушайте, как играют эти дети.

Наш корр.

Это интересно ЛЕЧИТЬ НЕ БОЛЕЗНЬ, А ПРИЧИНУ

С новыми интересными методами лечения познаноли узбекистанцев врачи-гомеопаты из Грузии.

Врачи приехали по приглашению научных кругов по обмену опытом, и так бы остался этот приезд незамеченным, если бы посольство Грузии в Узбекистане не организовало встречу гостей со всеми желающими узнать о гомеопатии ближе. Интерес этот оказался настолько сильным, что одиозная на первый взгляд встреча вылилась в оживленную дискуссию сторон об альтернативной медицине. И в данном случае — гомеопатии. То, чего добились в этом направлении грузинские коллеги, заставило врачей-практиков, присутствовавших на встрече, на многие вещи взглянуть по-другому. И это понятно. Гомеопатия в нашей стране делает только первые шаги, хотя согласно древним источникам, сам Авиценна пользовался этим методом для лечения больного организма.

Гомеопатия как наука возникла в Германии чуть более 200 лет назад. С тех пор она разошлась по миру и имеет свои различные направления. В мире сегодня существует немецкая, французская, индийская, российская и другие школы. Особо сильное развитие наука получила в XIX веке. Даже известную эпидемию холеры в Париже, грозившую унести жизни всех парижан, остановили, говорят, гомеопаты, создавшие чудесный препарат против этой страшной болезни.

В отличие от современных лекарств, которые состоят из различных химических соединений, гомеопатические средства — это природные, естественные вещества, на основе минералов, растений, и поэтому они не наносят никакого вреда организму. В списке болезней, излеченных врачами-гомеопатами, такие как гепатит С, астма. Чудеса? Может быть, но вот врачи из Грузии находят этому более материальное подтверждение. Кстати, пришло время познакомиться с ними ближе. Георгий Нодареишвили, президент Ассоциации ученых-практиков, гомеопатов Грузии, Ладо Саршишвили — вице-президент этой организации. В этой области работают очень давно, добились ошеломляющих результатов, благодаря чему стали известны не только в своей республике, но далеко за ее пределами. Георгий Нодареишвили работает в собственной клинике, в исключительных случаях выезжает к больным. Георгий Нодареишвили убежден, что гомеопатические средства способны победить любую недуг, в том числе такие, как диабет, туберкулез, эндокринологические заболевания.

Грузинские врачи привели ряд примеров из своей практики, подтверждающие, что с этими недугами можно бороться вполне успешно. Что говорит о том, что за этим методом альтернативной медицины — большое будущее.

Айсулу АРЗУЕВА.

И все же сказанное не значит, что теперь можно отбросить официальную медицину и хором бежать в аптеки за чудодейственными препаратами. Как раз-таки этого делать нельзя. Как подчеркивали наши гости, лечение гомеопатическими средствами сугубо индивидуальное, оно требует тщательного обследования заболевшего человека. Не случайно настоящие врачи-гомеопаты говорят, что они лечат не болезнь, а человека. По мнению Нодареишвили, опытный гомеопат ставит диагноз по типу человека, цвету его кожи, мимике, жести, психическому состоянию. Есть болезни, которыми болеет определенный тип людей, есть те, которые несут в себе болезнь, передаваемую по наследству, в свою очередь они передают ее своим потомкам. Разрешить эту цепочку, дать возможность организму свою энергию, нормальное состояние — задача гомеопатов. Впрочем, и всей медицины тоже. Поэтому противопоставлять традиционное и нетрадиционное здравоохранение не в коем случае нельзя. Да и сами гомеопаты не рекомендуют своим пациентам полностью исключать применение обычных лекарств. Наверное, и нашей официальной медицине стоит повнимательнее присмотреться к результатам в этой области. Как это делал наш великий предок Авиценна, который хорошо знал толк в лечении. Тем более, что сейчас в республике в этом направлении работают как научные круги, так и частные фирмы, фармацевтические предприятия. Может быть, вместе, объединенными усилиями эта деятельность принесет весомые результаты.

Пулат ХАМДАМ, соб. корр. "Народного слова", Ферганская область.

УЗБЕКСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР ИЗУЧЕНИЯ ПРОБЛЕМ ТРУДА, ЗАНЯТОСТИ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ.

МИНИСТЕРСТВА ТРУДА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

Для поступления в аспирантуру и докторантуру на

2000 год по специальности 03. 00. 10

«НАРОДОНАСЕЛЕНИЕ И ЭКОНОМИКА ТРУДА»

Прием документов:

Два месяца со дня опубликования объявления.

За справками обращаться по адресу:

700095, город Ташкент, Вузгородок, улица Студенческая, 91.

Тел: 46-83-01, 46-83-81.

ДП "DAG INTERNATIONAL TRADING, ИНК" Чиланзарского района г. Ташкента, код по ОКПО 16580778 ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 месяцев со дня опубликования объявления по адресу: Чиланзарский р-н, ул. Камила Ярмаева, д. 10. Тел: 144-74-81.

Коллектив Посольства Соединенных Штатов Америки в Республике Узбекистан глубоко скорбит по поводу безвременной кончины сотрудницы посольства

АН Светланы

и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив специализированного акционерно-коммерческого банка "Савдогар" выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Г. А. Ширяевой в связи с кончиной ее матери

ТЫРНОВОЙ Тамары Андреевны.

НАРОДНОЕ СЛОВО

ХАЛК СУЗИ

Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-285. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сузи"), М.Е.ГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С.ЗИНИН, А. КАЙПЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАХРАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ К. ГРИГОРЬЕВЫМ.

Время подписания в печать по графику в 21.00.

НАРОДНОЕ СЛОВО

ХАЛК СУЗИ

Типография издательско-полиграфического концерна «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, дом 41, газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет (Кенгаш) Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Регистрационный № 0002. Индекс 64610. Заказ Г-285. Объем 2 печ. л. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халк сузи"), М.Е.ГОРОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халк сузи"), С.ЗИНИН, А. КАЙПЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Ш. РИЗАЕВ, М. САФАРОВ, Р. ФАХРАДИ, У. ХАШИМОВ, И. ХУДАЯРОВ, И. ШАГУЛЯМОВ.

Газета сверстана оператором ЭВМ К. ГРИГОРЬЕВЫМ.

Время подписания в печать по графику в 21.00.

ПОГОДА НОВОГО ДНЯ

Сегодня по всей территории Узбекистана ожидается небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 метров в секунду. Дневная температура воздуха: по Каракалпақстану и Хорезмской области — 29-34 градуса тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 30-35 градуса; по Кашкардаринской и Сурхандаринской областям — 31-37 градуса; по областям Ферганской долины — Андижанской, Ферганской и Наманганской — 26-31 градуса; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской и Самаркандской областям — 27-32 градуса; по горным районам Узбекистана — 16-21 градуса.

РОЗЫ АЛЬ-ФАРОНИ НА РОДИНЕ ГЕТЕ

По Арсифским степям вырубившись на магистральную автотрассу Фергана-Андижан и через пару часов уже выезжаешь в самый большой в Ферганской области Кувинский район. Здесь царство роз. По обеим сторонам дороги к райцентру их несчетное количество, а длина дороги небольшая — 54 километра, и вдоль нее пылают ароматное разноцветье. Благоухающие розы у тротуаров и аллей, во дворах организаций, предприятий, школ. А если вы зайдете к жителям района Ахматжону Ахмадиеву, Шавкатжону Салиеву, Сабахату Биляловой, Умматили Рахимову, то скажете, что бывали в настоящем раю. Тут столько не поддающихся описанию благородных цветов, что глаза разбегаются.

Недавно в Куве побывали туристы из Германии. Они были очарованы красотой здешних роз и запаслись множеством их саженцев десятков сортов. Теперь на родине Гете зацветут розы Аль-Фарони. Символ красоты и очарования стал символом дружбы двух народов.

Пулат ХАМДАМ, соб. корр. "Народного слова", Ферганская область.

Дорогие выпускники ТАШКЕНТСКОГО АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА,

товарищи и сослуживцы, сообщаем, что **25 апреля в 12.00** состоится чествование профессора кафедры теории и практики строительства демократического общества Узбекистана Каримово Ильбека Абдужабаровича в связи с 70-летием со дня рождения и 54-летием производственной и научно-исследовательской деятельности.

Оргкомитет

Контактный телефон **56-36-26**

АО «УЗМАШТОРГ»

предлагает имеющееся в наличии со склада в Ташкенте подъемно-транспортное оборудование:

ЭЛЕКТРОПОГРУЗЧИКИ: EB 606.28.1 ПБ г/п 0.8 тн. Н-2.8м. EB 687.28.10 НБ г/п 1.0 тн. Н-2.8м. EB 657.33.10 ПБ г/п 1.25 тн. Н-3.3м. EB 717.33.72 ПБ г/п 2.0 тн. Н-3.3м.

АВТОПОГРУЗЧИКИ: ДВ 1621.28.10 с боковым захватом г/п 1.6 тн. Н-2.8м., а также зап. части к указанным погрузчикам.

ЭЛЕКТРОТАЛЬ: Т-10332 г/п-1. Отн, Н-12м. Т-10632 г/п-5. Отн, Н-12м. производства Республики Болгария.

ГАЗИФИКАТОРЫ: ГХК-3/1.6-200 м (для хранения и газификации азота, кислорода, аргона).

ТУРБОКОМПРЕССОРЫ: ТВ-80-1, 6-1-01 (для продувания магистральных трубопроводов).

АВТОМОБИЛИ ГРУЗОВЫЕ: ЗИЛ-431610. ГАЗ-5312 (шасси).

АВТОЦИСТЕРНЫ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ГОРЮЧЕГО: АЦ-3307.

АВТОБУСЫ: на 25 посадочных мест по ценам ниже, чем у заводов-изготовителей.

При реализации для регистрации автомобилей в органах ГАИ выдаются счета-справки.

Принимает на хранение грузы на таможенные склады, сдает в аренду складские помещения, а также помещения под офис с телефоном, имеются подъездные железнодорожные пути.

Наш адрес: 700059, Ташкент, ул. Усмона Носира, 1-й проезд, дом 6. Телефоны: 53-42-54, 53-69-17, 53-83-04, 53-27-48, 53-80-25

ABN-AMRO Bank

Best Bank in Uzbekistan

Central European Awards 2000

«Central European», печатное издание престижного финансового журнала "Euromoney" назвало **АБН АМРО Банк НБ Узбекистан А.О.** лучшим банком Узбекистана в 2000 году.

Основной учредитель нашего совместного банка - это АБН АМРО Банк, универсальный коммерческий и инвестиционный банк, история которого уходит в Голландию начала прошлого века. Сегодня АБН АМРО Банк — один из крупнейших международных финансовых конгломератов с разветвленной сетью филиалов в 76 странах мира.

Мы предоставляем:

- лучшие банковские услуги на финансовом рынке Узбекистана;
- самый широкий спектр банковских услуг - от денежных переводов и коммерческого кредитования до конвертационных операций и сложного структурного финансирования;
- совершенно новые для местного рынка банковские услуги, такие как электронное банковское дело (система "банк-клиент") и пластиковые/кредитные карточки.

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В ЧИСЛЕ НАШИХ КЛИЕНТОВ.

ABN-AMRO - The Network Bank

Наш адрес: г. Ташкент, пл. Х.Алимджана, Западная сторона, Бизнес-комплекс, 4-й подъезд. Телефон 120-61-41. Факс 120-63-67.